


 

Rok 

LXV 
9 – 23 listopada 2025 Nr 22 

NARODOWE ŚWIĘTO NIEPODLEGŁOŚCI – 11 listopada. Państwowe święto Niepo-
dległości Polski obchodzone jest corocznie 11 listopada dla upamiętnienia odzyskania 
niepodległości przez Polskę w roku 1918, po 123 latach zaborów (1795–1918). Święto 
zostało ustanowione ustawą z dnia 23 kwietnia 1937, zniesione ustawą Krajowej Rady 
Narodowej 22 lipca 1945 i ponownie przywrócone ustawą Sejmu w roku 1989. 

UROCZYSTOŚĆ CHRYSTUSA KRÓLA WSZECHŚWIATA – przypada w niedzielę 23 
listopada. Jednoczenie kończy się Kalendarzowy Rok liturgiczny – „C”. 

NOWENNA PRZED UROCZYSTOŚCIĄ NIEPOKALANEGO POCZĘCIA MATKI 
BOŻEJ – rozpocznie się w sobotę 29 listopada o godz. 18.00. Przez cały czas trwania 
nowenny będziemy się spotykać o godz. 19.00 /z wyjątkiem soboty o godz. 18.00 i niedzieli 
o godz. 11.30. Zapraszamy. 

WYPOMINKI – Imiona Zmarłych będą odczytywane przez cały miesiąc listopad w nie-
dziele na wszystkich Mszach świętych, a w środy i piątki o godz. 19.00. Raz w miesiącu 
będzie odprawiona Msza święta za Zmarłych poleconych w Wypominkach. 

NAPRAWA DACHU NAD BIUREM PARAFIALNYM – W czasie ostatnich deszczy 
odkryliśmy, że z sufitu biura cieknie woda. Konieczna jest naprawa dachu na wiosnę, ale już 
dzisiaj prosimy o wsparcie. 

OPŁATKI I KARTKI BOŻONARODZENIOWE – są do nabycia w sali parafialnej, 
zakrystii i biurze. 

KAWA, PĄCZKI I CHLEB – Komitet Parafialny zaprasza po Mszach świętych niedziel-
nych do sali parafialnej na gorącą kawę i świeże pieczywo. 

KOLEKTY NIEDZIELNE 
26 października: I – $1,565; II – $555; 1 i 2 listopada: I – $2,100; II – $350;  

OFIARY NA KOŚCIÓŁ 

Grażyna i Wiesław Smaz - $100; Szymon i Elżbieta Goliniowski - $300;  
Maria Frąc - $100; Bernadeta Wielobób - $100; Julia Pietraszek - $100;  

Wiesława Socha - $100; Drago i Maria Pelcar - $40; Elizabeth Gomes Pietryga - $100; 

John Wrobel - $200; Józefa Bagińska - $100; Zbigniew i Jadwiga Kowal - $200; Wanda 
i Robert Deschênes - $100; Edward i Mary Biesiadecki - $300;  

Renata i Piotr Krawczyk - $100; E.E. Sznerch - $300 

DDzziięękkuujjeemmyy  KKoommiitteettoowwii  PPaarraaffiiaallnneemmuu  ii  wwsszzyyssttkkiimm,,  kkttóórrzzyy  wwssppiieerraajjąą  

nnaasszząą  ppaarraaffiięę  ffiinnaannssoowwoo,,  pprraaccąą  ii  mmooddlliittwwąą..  

Bóg zapłać. Niech Pan Wam hojnie błogosławi. 



Porządek Mszy Świętych 
ROCZNICA POŚWIĘCENIA BAZYLIKI LATERAŃSKIEJ – niedziela, 9 listopada 

 8.30 †Wojciech i Ewa Stańczyk - Genowefa Dunaj 

 10.00 †Antoni i Apolonia Kowalik - Córka z rodziną 

 11.30 Za Parafian; O Boże błogosławieństwo, zdrowie i opiekę Matki Bożej dla 

mamy Elżbiety Zawackiej z okazji 80 rocznicy urodzin - Synowie Adam 

i Leszek, córki Danuta i Ewa; Dziękczynna za otrzymane łaski przez rodzinę 

Wróbel z prośbą o dalsze - Renata Wróbel; Dziękczynna z okazji 50-lecia 

małżeństwa Danuty i Tadeusza za otrzymane łaski z prośbą o dalsze - Własna; 

O Boże błogosławieństwo i łaskę wiary dla córek, zięciów i wnuków - Bernard 

i Dorota Kotlarz; O zdrowie dla Pameli - Mama; O zdrowie i Boże błogosławień-

stwo dla Madzi Rajatczak - Bronisława Serwacka; O zdrowie i Boże błogosła-

wieństwo dla Anny Wawrzonek - Bronisława Serwacka; †Stefan i Ryszard 

Przystał - Wiesław z rodziną; †Rafał Zembowicz - Rodzice; †Ignac, Agnieszka, 

Piotr Rozalia Skrabka - Rodzina Mizera; †Antoni, Stanisław, Stefania Jasiel - 

Lucy Piszczatowski; †Janusz Kwasek - Córka z rodziną; †Krzysztof Libera - 

Żona z dziećmi; †Władysław Wróbel - Rodzina Krokowski; †Władysław Wróbel - 

Rodzina Zimny; †Ojciec Marek Ignaszewski - Stasia Kołtowska; †Magdalena 

Bulkiewicz - Janina Lenart; †Tomasz Górski - Marek Cybulski; Zmarli z rodziny 

Plukier - Rodzina; †Małgorzata Wierzbicka /9R/ - Rodzina; †Wanda i Leon 

Nowacki - Genowefa Nowacka; †Magdalena Bulkiewicz - Alex i Barbara 

Lupiński; †Marian Doleski - Bronisława Szypowska; †Stanisław i Eugeniusz 

Dudek - Córka i żona Agata; †Stefania i Michał Wołowicz - Żona 

Poniedziałek – 10 listopada – św. Leona Wielkiego, papieża i doktora Kościoła 

 8.00 †Grzegorz Gawrych - Mama 

 8.00 †Władysław Wróbel - Rodzina Doleski 

Wtorek – 11 listopada – św. Marcina z Tours, biskupa 

 8.00 †Czesław Gawrych - Żona 

 8.00 O Boże błogosławieństwo i zdrowie dla księdza Jacka Mikulskiego - Margaretki 

Środa – 12 listopada – św. Jozafata, biskupa i męczennika 

 8.00 Za Zmarłych z rodziny Kowalczyk - Teresa Gawrych  

 8.00 †Bronisław i Waleria Frąc - Maria Frąc 

 19.00 O opiekę Najświętszej Maryi Panny i świętego Józefa dla naszej młodzieży i dzieci 

- Rodzice i przyjaciele 



Czwartek – 13 listopada – świętych Benedykta, Jana, Mateusza, Izaaka i Krystyna – 

pierwszych męczenników Polski 

 8.00 †Kazimiera i Daniel Sikorski - Dzieci i wnuki z rodzinami 

 8.00 †Stanisław Włodyga - Bogumiła Włodyga 

 8.00 †Władysław Wróbel - Stasia, Ala, Halinka i Ewa Kutyła 

Piątek – 14 listopada – świętych Mikołaja Tavelicia i Towarzyszy, męczenników 
 8.00 †Genowefa i Józef Idziaszczyk - Rodzina Sikorski  
 19.00 †Stanisław Lis - Grażyna i Wiesław Smaz 
 19.00 †Władysław Wróbel - Rodzina Zimny 

Sobota – 15 listopada  
 8.00 †Antonina i Michał Wolak - Zofia Rzeszutek 
 18.00 †Genowefa Hausner /8R/ - Córka z rodziną 
 18.00 †Czesława Smaz /3R/ - Syn z rodziną 

TRZYDZIESTA TRZCIA NIEDZIELA ZWYKLA – 16 listopada  
 8.30 †Stanisław Skalak - Żona z rodziną 
 10.00 Świecka Rodzina Franciszkańska 

 11.30 Za Parafian; O Boże błogosławieństwo i zdrowie dla doktora Daniela 
Sikorskiego z okazji urodzin i dla jego ojca Janusza z okazji imienin - Mira 
i Stanisław; Dziękczynna za otrzymane łaski przez rodzinę Wróbel z prośbą 
o dalsze - Renata Wróbel; O Boże błogosławieństwo i zdrowie dla Alicji - 
Rodzina; O Boże błogosławieństwo i cud uzdrowienia za wstawiennictwem św. 
Charbela dla Ewaliny i Antoniego Jodłowskich - Anna Wawrzonek; Dziękczyn-
na za otrzymane łaski za wstawiennictwem św. Antoniego z prośbą o dalsze - 
Ewa Florczyk; †Stefan i Ryszard Przystał - Wiesław z rodziną; †Rafał Zembo-
wicz - Rodzice; Hanna Skowroński - Rodzina Juszkiewicz; †Władysław Wróbel - 
Rodzina Doleski; †Władysław Wróbel - S.M. Kołtowski; †Tomasz Górski - 
Wiesław Góra; Zmarli z rodziny Szczepański - Rodzina; †Małgorzata 
Bulkiewicz - Maria i Emil Matuch; †Jan Palczak - Rodzina; †Jan Urban - Syn 
Jorge; †Marian Doleski - Jadwiga Wątróbska; †Marian Doleski - Grażyna 
Włodek; †Marian Doleski - Rodzina Cieśliński; †Marian Doleski - Bronisława 
Szypowska; †Maria Uczarczyk-Piorkowski - Julia Pietraszek; †Stanisław Lis - 
Halinka i Władysław Krokowski; †Helen Maślanka - Alex i Barbara Lupinski 

Poniedziałek – 17 listopada – świętej Elżbiety Węgierskiej, zakonnicy, patronki III 
Zakonu 

 8.00 †Tomasz Kojzar - Żona z rodziną 
 8.00 †Antoni Pogwizd /4R/ - Córka z rodziną 

 8.00 †Władysław Wróbel - Rodzina Doleski 

Wtorek – 18 listopada 
 8.00 †Franciszek Szot - Chrześnica Zuzanna 
 8.00 †Władysław Wróbel - Rodzina Zimny 



Środa – 19 listopada 

 8.00 †Władysław Wróbel - Marysia, Janusz, Skalak i Alexandra, Elizabeth i Gabrielle 

 8.00 †Ojciec Marek Ignaszewski - Rodzina Cieśliński 

 19.00 O opiekę Najświętszej Maryi Panny i świętego Józefa dla naszej młodzieży i dzieci 

- Rodzice i przyjaciele 

Czwartek – 20 listopada – św. Rafała Kalinowskiego, prezbitera 

 8.00 †Władysław Wróbel - Marysia, Janusz, Skalak i Alexandra, Elizabeth i Gabrielle 

 8.00 †Małgorzata Bulkiewicz - Ula Wicik 

Piątek – 21 listopada – Ofiarowanie NMP 

 8.00 †Florian Juszkiewicz /41R/ - Rodzina Juszkiewicz 

 19.00 †Władysław Wróbel - Marysia, Janusz, Skalak i Alexandra, Elizabeth i Gabrielle 

Sobota – 22 listopada – świętej Cecylii, dziewicy i męczennicy 

 8.00 †Władysław Wróbel - S.M. Kołtowski 

 8.00 †Małgorzata Bulkiewcz - Janka Wenek 

 18.00 †Władysław Wróbel - Marysia, Janusz, Skalak i Alexandra, Elizabeth i Gabrielle 

UROCZYSTOŚĆ CHRYSTUSA KRÓLA – niedziela, 23 listopada 

 8.30 †Janusz Ciślak - Krzysztof z rodziną 

 10.00 †Halina /2R/ i Mieczysław Ratajczak - Syn z rodziną 

 11.30 Za Parafian; O Boże błogosławieństwo i zdrowie dla Stanisława Merunowicz - 

Rodzina Deschênes; O Boże błogosławieństwo, zdrowie i opiekę Matki Bożej 

Częstochowskiej dla Bronisławy Serwackiej - Anna Wawrzonek; Une demande 

de santé et de grâce du Saint-Esprit pour mon fils bien-aimé Arthur, pour 

Audray Moreau et Colombera Francoeur et pour Iwona et aussi pour la santé 

pour tous - Iwona; Prośba o zdrowie i o łaskę Ducha Świętego dla ukochanego 

syna Artura, dla Audray Moreau i Colombera Francoeura oraz o zdrowie dla 

Iwony i także o zdrowie dla wszystkich - Iwona; †Stefan i Ryszard Przystał - 

Wiesław z rodziną; †Rafał Zembowicz - Rodzice; †Zygfryd Pękala - Siostra 

Maria Frąc; †Genowefa, Kazimierz i Bożena Kirejczyk - Tadeusz z rodziną; 

†Kazimierz i Bożena Kirejczyk - Rodzina; †Kazimiera i Józef Orzech - Córka 

z synami; †Bożena Kirejczyk - Siostra Maria; †Cecylia i Karol Kujawa - Córka 

Janina; †Władysław Wróbel - Marysia, Janusz, Skalak i Alexandra, Elizabeth 

i Gabrielle; †Władysław Wróbel - S.M. Kołtowski; †Tomasz Górski - Dariusz 

Szwędziński; †Małgorzata Bulkiewcz - Grażyna i Wiesław Smaz; †Stefania 

Ciaciek - Przyjaciele Grupy Bingo, Belaire; †Helena i Daniel Nowak, Kamil 

i Anna Nowak - Wnuczka Ilona; †Maria Karczewska - Zygmunt, Zbigniew 

i Wiesław; †Marian Doleski - Rodzina Cieśliński; †Marian Doleski - Siostry 

Pasjonistki; †Marian Doleski - Julia Pietraszek; †Marianna i Józef Wielobób - 

Dzieci i wnuki; †Marian Doleski - Bronisława Szypowska; †Fred Sehn - Żona 

z synami; †Maria i Jan Holubowski - Halina 



WWAAŻŻNNEE  IINNFFOORRMMAACCJJEE  PPAARRAAFFIIAALLNNEE  

Biuro parafialne czynne od wtorku do czwartku: 9:00-12:00; 18.00-19:00;  
 w piątki i soboty: 9:00-12:00 

Sakrament Pokuty (spowiedź): przed i podczas Mszy świętych niedzielnych; Mszy 
świętych wieczornych w środy, piątki i soboty oraz podczas adoracji Najświętszego 
Sakramentu w piątki; lub też w innym czasie po osobistym umówieniu się z kapłanem. 

Sakrament Chrztu Świętego: w niedziele na Mszy świętej o godz. 11:30 

Sakrament Małżeństwa: w soboty do godz. 15:00. Należy zgłaszać przynajmniej 
6 miesięcy przed terminem. Konieczne dokumenty: metryka Chrztu i świadectwo 
Bierzmowania. 

Odwiedziny chorych: na zgłoszenie 

Kapłani: O. Józef Błaszak - proboszcz; O. Adam Zawacki - asystent; O. Jan Łempicki - 
rektor ośrodka rekreacyjnego na Kaszubach 

Komitet parafialny: Maria Kirejczyk, Jadwiga Kowal, Tadeusz Lipiński, Alex Lupinski, 
Danuta Toporowicz; Tadeusz Żurek 

Zelatorzy Towarzystwa Żywego Różańca 
Prezes Stowarzyszenia: pani Lucyna Kuflewska tel. 514 831-5562 
Róża Świętej Faustyny: pani Lucyna Kuflewska tel. 514 831-5562 
Róża Świętego Józefa: pan Jan Kupracz tel. 514 465 1665 
Róża Świętej Barbary: pani Maria Stefanik  
Róża Świętego Jana Pawła Wielkiego i Bł. Pauliny Jaricot: pani Iwona Boczkowska 
Zapisy do Towarzystwa u pani Prezes 

Organizacje w Parafii: Rycerstwo Niepokalanej; Towarzystwo Żywego Różańca; 
Franciszkański Zakon Świeckich; Kolektorzy; Ministranci; Chór Parafialny; Zespół taneczny 
„Tęcza”; Grupa Teatralna „Razem” 

 



 



 


